

Алена
АПИНА:

АВАНГАРД МЕНЯ РАЗДРАЖАЕТ

Пожив немного
в супермодной городской квартире,
певица сбежала в классический
загородный дом



Участок и дом у Алены – на паях
с соседями. За забором – чужая часть
дома и территории.

Алена Апина – отличный пример для всех провинциальных девчонок, мечтающих завоевать столицу. Она приехала в Москву из Саратова с одним чемоданчиком в руках, первое время ночевала на вокзале, потом скиталась по углам и комнатам. Сегодня Алена – владелица роскошного загородного особняка. Стильного и очень уютного.

какое-то время - 2002 - 10 сент. - с. 1, 9.